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iwngnus f mMoigwdmi (F):y"-3y'+2y=0
A i pwasmi (F) I5QmInsigwgiglivaismi (E)
V. 1hGHgHES y=f(x)=x+2-xInx i x>0 9
A, GIROBH lim f(x) 81 lim £(x)
2. AONKIETH f'(x) JBORNAIMN Fi(x) 9 FaumnaEisimaisf(x)
A AANQIHTY f(4) &% £(5) jonmMigpmi (c) mHuHnK] (x'ox)
(PG SoYWMSMUN x, 16 4<x,<5 4
W. GIH{MT (C) QURTHWHIGSIBIN (0.i,j) 4
( THE] In2=0.69l, In3=1.10, In5=161 )
VI pRawHIgsi Ui un sFaimigns (0,i,],K) THE]SSG 3
A(4,0,0) , B(0,2,0),C(2,0,1) 88D (0,12) “
f. GIiIGSG A, B, C 83 D

2. ANSBUAANTES] ABxAC J6OMBT68s A, B, C F8adn
IShBUQHIHRGW 9 aANO{pgPigHiman ABC

i, ighadmigd (ABC) §h awiSmiidj (S) msin C Mmimy B 9

w. AANIW GIH|Mifin ABCD

b, wnwiudmithhipisuns (L) Mimudss D iwinhig
SHy# (ABC)

AANQHHINISESGURM v (L) 8§41 (ABC)

Prepared by LIM PHALKUN 96



S S ENENERNES RN a5

° o< £ ]

555N HEIRNSS

Y
it geAns Z Mepiiiimanmis
WHNS Z=2(1+i)=2+2i
W r=~/22+2% =242

WS Z:Zx/z(%ﬂ.%)

BIS: Z=2x/§(cos§+i.sin%) “1

P O

RONHIYIS 27 ¢

MuIuLSiul (cos+i.sin6)" = cos(nd) +i.sin(no)

v (2]

2014
ifhme z”“{ 22 (cos%+i.sin%) }

2014
:( 22 ) (coslozh + i.sinlO(;?“)

— 8% [cos(504T — g) +1sin(504x — g)]

— gloor {cos(—g) + isin(—g)}

- z”“:81°°{cos(—ﬁ)+isin(—ﬁ)} ’
v 2 2
2. ANy GHistgsAns Z ¢
mi W, hywiiistssins z
0+ 2k .. 0+2k
MujuYs W, =Qﬁ{ cos( Ty +isin( T )}

W n=3, r=2J2=(2)°, e:%
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B8 W, =2 | cos( Ty Lisin( B8Ry 1 k0,1, 2
12 12
i k=0 THMS W, =2 (COS—— +i.sin—
° ( 12 12)
A0 k=1 1AM W1=\/§ (cos%nﬂ.sin%n)

A0 k=2 HMS W, = =2 (cos—2+|smll7—2n)

fi. folifgT W mGL‘Hﬁnﬁﬁﬂﬂﬁ 3
WHMS W=2>-5Z+12 ihw Z=2(1+i)=2+2i

WIS W = (2+2i)? —=5(2 + 2i) +12
W =4+8i—4-10-10i +12
W=2-2i

oiss| W=Z°-5Z+12=2-2i |4

fnuig)s W=2-2i 8] W=24+2i=2
§ois: W 80 Z MmESSARTMATM
L f.ASAfHIMiISAQ AnN Shadmiunaimudauive P)s
HRms (P):y? —2y—4x+9=0
(P): (y* -2y +1)—-4x+8=0
(P):(y-1)°=4(x-2)
i wip]uiunywsphaim (y—k)* =4p (x-h)
IWOMMS k=1, h=2 ,p=1 9
518 AU S(h,k )=S(2,1) wWiw &8 F(h+p,k)=F@3,1)
ShBmIuAamUses x=h-p=1 9

2.60h (P) HUABWHIRSIAN (0,1,])
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Y !
i !
!
|
T !
!
i !
!
!
______ At ——
!
| : : : : :

0 Z’. X
i |
!
|
i !
!

M. HANSUBRNMMUIS:

_ 1—e* cos2x
fi. lim >
Xx—0 X
- )+e’(1-cos2x) .. (1—-eX)+2e sin?x
=I|m( ) ( )=I|m( )
X—0 X2 x—0 X2
_ (1-eF i sin x 2
=lim - }+2I|m[(—)2.eX }=1+2=3
Xx—0 X Xx—0 X
. 1—e* cos2x
juig:) IM———>——=3 | 1

2n+l
) n+2
2. lim [_j
nN—+o0 n

— lim _(1+3)2”.(1+3)}
i n n

nN—+o0

1 (0.5n).4 2
= lim 1+—] x lim(l+ =) =e* x1=¢"
n

n—+o 0.5n N—>+00

n+2 2n+1
BHISS lim(—j =e*

N—>+o0 n
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Iv. fi.AsAGSSin A,B,C iﬁﬁjlﬁjf(x):é+ B ,_C :
X X+1 (x+1)
2
WS F(x)= 2 XF L tansxx0 BHx2-1
X7 +2X° +X
2_
mmeg A, B C  2x*-9x+1

X x+1 (x+1)? x3+2x2+x

A(X+1)? +Bx(x+1)+Cx 2x*-9x+1
X(x +1)° - X(X +1)°

INWHEMBn §% MAWRIRNS
A(X+1)? +Bx(x+1) +Cx =2x* —-9x +1
Gine x=0 iAMS A=1
-Gitn: x=-1 1HMS -C=12 §16j C=-12
-Gin: x=1 1HMS 4A+2B+C=-6 816j B=1

ngige | A=1,B=1,C=-12 "1

2
2. HANHNIB{N |:jf(x).dx
1

§iM: A=1,B=1,C=—12 1AN8 f(x) =~ 4~ 2

X X+1 (x+1)?

2

iﬁmSI:j l+ 1 — 122 dx
L X X+1 (x+1)

Sdx  Fodx § 12dx 2 , [12 T
1= [ - [l In|x+1|] +| ==
'!.x +!x+1 Jll(x+1)2 [In ]+ [ P+ l]lJ{x+1}1

I=(In2-In1)+(In3-In2)+(4-6)=-2+1In3

2
quiss | 1=[f0dx=-2+In3 | 4
1
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v. f.fsnvGgefina,b,c
IS (E):y" —3y'+2y=2x>-2x -2
iB5YiBINNm P(x) =ax? +bx+¢ MGIFWYwisaIgmi (E)
w:inhiglamasaadm (E)
NS P"(X)—3P'(X) + 2P(X) =2x* —2x -2 (1)
i P(x) =ax? +bx+c W P'(x) =2ax+b, P"(x)=2a
MY (1) IS 2a—3(2ax +b) +2(ax” +bx +¢) =2x* —2x -2

2ax’ +(2b—6a)x + (2a—3b+2c) = 2x* —2x -2

2a =2
IHOUNMS {2b—6a=-2 figja=1,b=2,c=1 ¢
2a—3b+2c=-2

BGige a=1,b=2,c=1 Y9

g. MITINMBH
ingnus f(x) Moigwadmi (F):y"—3y'+2y=0 m:ﬁmt@jﬁ@ﬁ
SueBmi (F) 4
WS F'(x)-3F'(X)+2f(x)=0 (2)
gnagdmi (1) 81 (2) #Y 8h HRWmS ¢
[ F'(})+P"(x)]-3[ f'(x)+P'(x) ]+2[ f(x)+P(x) | =2x* —2x -2
GnngslisumARHgny S
y =f(x)+P(x) NGIGWivasausmi(E)
BoiS:HSRYS y=f(X) +P(x) Moidwivasaidmi (E) i0Hsnus f
Moigwaismi (F):y" —3y'+2y=0 A
Ainspnwaasmi B s
(F):y"-3y+2y=0
NS UBMIRM r° -3r+2=0 §6jr,=1,r,=2
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oisiugaud| f(x)=Ae +Be”
(A,BelR) MGigwasmi(F)
InGigwgishivaidm (E) ¢

MY WANUDIRNS y = (X) + P(x) NGIGWIvaoEmiE

i f(x)=Ae* +Be*
S8 P(X)=ax? +bx+c=x?+2x+1=(x +1)?

agig:| yYy=Aeg" + Be* + (X +1)2

(A,BelR) Moidwudmi(E)
VL fif8ne limf(x) 83 limf(x) 3
x—0" X—>+0

NneHgnud y=f(x)=x+2-xInx it x>0
ithms limf(x)=lim( x+2-xInx )=2 igm: limxInx =0
x—0" x—0*

x—07

W lim f(x) = lim ( x+2-xInx )= lim [x (1+§—Inx) }:

—00
. . 2
ign: lim (x) =+ , lim [1+——Inxj=—oo “
X—>+00 X—>+00 X
2. RANIGETE f'(x) JGORNMIN F'(X) 3
R ms f'(x) = (x+2-xInx)"
F'(X)=1-(Inx+1)=-Inx
goigs| F'(X)=-Inx |4
40 f'(X)<0 1HMS —Inx<0 WYL x>1
40 f'(x)=0 1HMS —Inx=0 NHHU x=1
40 f'(X)>0 1HMS —Inx>0 WHYU 0<x<1 4
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HAUMNRHIBIMNS F(X) 3

X 10 1 +00
f'(x) _I_ —_
3
2 —00

i aansiniyg f(4) 81 £(5) ¢
HIHRMS f(x) =x+2-xInx
IWams f(4)=4+2-4In4=6-8In2=6-8x0.69=0.48
iNwsY f(5)=5+2-5In5=7-5x1.61=-1,05 9

guig: | f(4)=048 , f(5)=-105 | 4

Hnaig)ainms f(4)xf(5) = (0.48) (—1.65) <0 mu{fajugnignume
Hhiumsamams x, anigisin:6gs 4 84 516 f(x,)=0 9
INWHIMHEY xe[4,5 ]:F'(x) <0 (MEMNAFHIGIMNANTT )

$16j f(x) muguylGed [4,5] 9

BoiS:ig)imil (c) MHHA] (x'ox) [PAGSGYWHMSMUER X,

i 4<x,<5 4

W.AHIMT () :y =f(X) = x+2-xInx HUATHHIGSIBING 0.i,])
RS f()=1+2-0=3, f(2):2+2—l2ln2=2.61

S f(4)=048 , f(5)=-1.05 “

Prepared by LIM PHALKUN 103



S S ENENERNES RN a5

° o< £ ]

(c): f(xX) =x+2-xInx

VI 6. 151686 A, B, C 84D
iHNS A(4,0,0), B(0,2,0),C(2,0,1) 8D (0,12)

A

Z

v
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2. AANRNUHANTEST ABxAC

IHNS AB=(-4,2,0) : AC=(-2,0,1)

I
Bame ABXAC = | _4
)

:27+4T+4E

O N -
L O X!

n6ig: | ABxAC=(2,4,4) |4

—_— >

ihw ABxAC=0 €igji6ss A, B, C #sanisiubunaingw 9
AAN{RSNIGIRIMAN ABC ¢

IHHMS S =%|K—B>xﬂff|=%\/ 22442142 =3 9

D618 Suee =3 ( AAMIGIHGN ) I
. ASABmIh (ABC) 3

Ul (ABC) ®18iG§innite n=ABxAC (2,4,4)

mujuss (ABC): a(x—x,)+b(y—-y,)+c(z-z,)=0
(ABC):2(x-4)+4(y-0)+4(z-0)=0
(ABC):2x-8+4y+4z=0
(ABC):x+2y+2z-4=0

sgies | (ABC): X+2y+2z-4=0 |4

AstiauBmiiaj (S) mshn C Mmimy B 3

mi R mmivaiaf (S)

MYIUEE (S): (X —Xc)* + (YY)’ +(2-2.) =R
(S):(x-2*+y*+(z-1)*=R* 4
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i Be(S) wmMe (0-2)°+2°+(0-1)*>=R* 81 R=3

oiss| (8):(x-2°+y* +(z-1)°=9 |4
w. NN ZIn{Miin ABCD 3

myjues VvV = 1 ABx AC). AD
s R Vasco T g

A

C
it ABxAC =(2,4,4) 81 AD=(—4,1,2)
IRMS V%%D=%|—8+4+8|:§ (UAMMG )

h.eoniiEmihnispisuns (L) s
X=Xy +at

mujueg (L): 4 y=Yy, +Dbt
z=z,+ct ,telR

it (L) L (ABC) §igj n=(1,2,2) Niseimudaisugi 4
X =t

goigs | (D) y=1+2t g

z=2+2t , telR
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Senans99
Y R8s SRse

S o ) I~
itﬁjﬁtﬁﬁjhﬁjﬂmﬂﬁtﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ R HIUNIYRIH

X% +mx + 4

o x*+1

it x thégsin 84 m hihhidpn o

i, gifstnig M i34i8jHenus f(x) MSRIYUINHNGIE x=2 9
2. Gifighiniy m 1f4jgjHsnud f(x) MSHIPUININYWHH

L nBjHsnus y=f(x)=

o o = 4 - - 4
I ingi5sAe z=c057n+|.sm7n 9
GiegTiegt (L+2)* MNRRImanaR

m. i eHSHES f(X)=v3x+1 fisHim [—%,m)

f. Sime(at x <[15] ivipme g <fi(x) < % 4
2. ifismafiinsnsAshiglSungnud f Gin:pt x < [L5]
FIUM@G) §X+% <43x+1 S%x+% 4

x> —3x+3
X—2

i, gifishiGgsin ablh bifuis) f(x)=ax+b+

Iv. inBjHenu8 y=~f(x) =

BNy X = 2

<

2. gifisfigBmimauganur Shinugnignis(mu (c) dnhnsnus f
i AANSuETi f'(x) jonmnbHisimaisHgnud f(X) 4

W, pOWeESs 12, 1) Miadiungaisimu (c)

b giestimu @) mangass F(4) phdjwmgsiin o1, ) gw 9
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vigiphdjwniganithims§uidiigms ©., ], K) HSAAM lom
islubnajintnwiings A(2,-31) 81 B(4,15)

. AANIBURANANTIY OA.OB 81l SautsiRithw j567 oA 84 oB
2. nursEmithignisugs (AB)
A, unwiwEmighieine’ (P) isung [AB]

SFNHIRNES
L fi. ASARIg M
BYgHenus f(x) MSHigUINHRGSs x =2 aysgmin £(2) =0
x> +mx+4
x> +1
(X +mx +4)'(x* +1) — (X* +1)'(X* + mx + 4)
(X? +1)?
C(2x+m)(X® +1) = 2x(x* + mx + 4)
- (x* +1)°
_2x% 4+ 2x 4+ mx? + m—2x° —2mx”° —8x
- (x* +1)°
mx* —6X +m
(x* +1)°
-4Am+12+m 12-3m
(4+1> 25

NS f(X)=

Hmse f'(x) =

fi(x)=—

Gins x=2 wms f'(2) = 0

B6IS: m=4

2. fisfiniy m

ifyigjrsnud fO) meniguimningwatniminaudmi £/(x) =0
AEY —mx® +6x+m =0 BYNIRGWARINUAHIE m=0 4
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ILAJITRST (1+2)* SNARimANs:
IS z= cos47n+ i.sin4—7T

4 4 1+cosﬂ=2coszﬁ
1HMS 1+z=1+cos7n+i.sin77E TN < /

. 4n . 2T 2T
SIn— = 2SIn—C0S—
7 7 7

\

iyl

14z =2cos’ %+ 2i.sin2—ncosﬁ = 2COSE(COSE+ i.sinﬁ)

cy o

MYJuy S NUNHMNGHINegT ¢

J

4
1+2)" = 2COSE(COSE+i.SinE) =16cos4ﬁ c038—n+i.sin8—7c
7 7 7 7 7 7

j6is: (L+2)° :16cos4%(cos87n+i.sin87nj N/

LA, GIMe{As X € [15] winms g <f'(x) < %
o 3
NS f(X)=vV3x+1 18] f'(X) =——x
) 9 109 2/3x +1
Gim:{pt x€[L5] 1H18 1 <x< 51 4<3x+1<16
i1 1
4 3x+1 2
3 3 3
8 23x+1 4
oine 3 , 3 .
H61S: 3 <f'(x) < " IMa{pu x €[15] 4

8. TN/ §x+E <V3x+1 s%x+E
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BIML{AT X €[L5] RIS gsf'(x)s% y
mu{fajusiumnfdiinsmsfiss

Bime x >1 {58 g(x—l)sf(x)—f(l)sg(x—l) 1w f(x)=+/3x+1

3 3 3 3
NS — X——<J3X+1-2<—Xx——
8 8 4 4

19 SxaB L <3x+2 9
8 8 4 4

NG5S, §x+E <A3x+1 £§x+E 9
’ 8 8 4 4

o I & o [ o a o C o )
IV.H.ASHUGSSH a b8 bifiyj]) f(X)=aX+b+E GIMS{AU X =2

x?-3x+3
X—2
(X =2x)—(x-2)+1
- X—2
:x(x—2)—(x—2)+1:X 1

_1+—
X—-2 X—2

NS y=f(X)=x-1+ W f(x)=ax+b+

NS y=1f(x) =

HBiS: a=1lb=-1c=1 9
g. ASHUBMIMATUHHNDT SN GUHM{EH 3

X2 _3X+3 c o U al
wng f(x)=———— mugausasnib D, =IR-{2} 9
2 2
e Iimf(x)=limLX2+3:—oo 3y Iimf(x)=|imLX2+3:+oo
X—2 X—2 X — x—2" x—2" X —

A8junH x =2 wimimdugnaoisimu (© 9

i lim izO

X—2 x—xo X —1

A8unH Y=X-1 hmavgnignisymu ©

HNRIG)HIAMS F(X) =X -1+
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. HANQIRTH F'(X)
)(2 _3X+3 c o | al
wns f(x)=—— —— mugaysasnin O, =IR—{2}

_(2x=3)(x—2)—(x*—3x+3)
- (x-2)°
_2X*—4X-3Xx+6-x"+3x-3 x'-4x+3
- (x—2)? C (x=2)
X? —4x+3

(x-2)°

IHmsS f'(x

Ho1s: f'(X) =

JUMNAHISIMNISHSAYS F(X):

- X’ —4x +3 . C
.I:l X :—:O z2 _ — :1 = — =
1 1'(x) x_2) NS X* —4x+3=0 §1§] x, =1 X, = =3
2_
Gine X, =1 i#nms f(1):ﬂ:—1
1-2
Gitns X, =3 i#mMS f(3)=9_9+3:3
3-2
tmujf(x)zx—1+i WM lim f(x) = lim (X -1+ ——) =+
X_2 X—>to0 X—>Fo0 X_2
X — 0 1 2 3 + 00
F(x) 0 0
-1 + 00 + o0
f(x) SN N S
— 0 — 3
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W.[ANWHESE 12 ; 1) mindinag:isimu (©
1

s f(x)=x-1+

MujuEg f(2a—x,)+f(x,)=2b idgjpnwnsss (2. D) mindinng:
ismu ©mgipnwidnn F4-x)+f(x) =24
1 1

R — XO
(4-x%,)—-2 Xy, —2

RS f(4—-X%,)=(4-X%,) -1+
1
X, —2 L
F-x,)+F(x,) =] 3-%, - | 4] x, ~1+
R ’ ° "X, -2 ’ X, —2
f(4_Xo)+f(Xo):2 ﬁﬁ 9
Boiss 686 12, ) minding:isimu (©) 4

3 T(x,) =X, -1+

0. RIMU () MUHSHES f(x) HUAIWHIGSIBIN ©,1,])
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V. 1. RANSIRURANANIU OA.OB
THBS 5&(2,—3,1) ,53)(4,1,5)
IHMS OA.OB =(2)(4)+(-3)(1)+(1)(5) =8-3+5=10

{5182 OA.OB =10

MU Wy’ OA.OB:|OA|.|OB|.COS(ACA)B)

Speali cos(AéBj:%
|OA |.|OB|

I |OA|=V4+9+1=14 81 |OB|=+16+1+25 = /42
10 10 53

(1

AN cos(A(A)Bj

T JaJa2 143 21

8. aitiiuBmithhidnisugs (AB)

X=X, +at
Mujuyg (AB):qy =y, +bt

z=z,+ct ;telR

fosiimus e Ag(2.4,4)9

Bois: (AB):x=2+2t,y=-3+4t,z=1+4t ,telR 9
A, onesruBmigdisanet (P) isuid [AB]

WS A(2,-31) 81 B(4,15)

wi | mEsoramuissng [AB] inms |( 1

2+4 -3+1 1+5)

U 1(3-13) 4
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ghisinsiisahi [AB] Amydmimutss | wiwinhdh AB
MYJUYS B MIYNMGaINNT ¢
(P):a(x=x)+b(y—-y,)+c(z~2,)=0
(P):2(x-3)+4(y+1)+4(z-3)=0
(P):2x+4y+4z-14=0

Bois: (P):x+2y+2z-7=0 9

a

a5 s eSS es B es
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a [
SENENRID
Y R8s SRse
S HRTSHsAwgs fi mumgshi

L 1nGHSHYS f(x) ASHID IR 1w 3
f(x) = In(x? = X~/2 +1) — In(x? + X+/2 +1)
A-gInANInig f(—/2) , £(0) 8 f(W/2)
UINMS f(x) HHSABSIN 9
S-RANIETH F'(x) 8% f"(x) 9
I iHGjeUBmMI (E): 22 + iaz +a+ib=0 ignya.beIR
n-fisha 88 b 1fYje] z, = -1+iv3 MYAYWILAT (E) JHRANDYA
yugig)s z,

a Z =
o-GifuIiedl z,, z, S8 =L MeEHFIMANDEH 9
Z2

U ) ) 5 (=3 - 5
B- N UIMARIEIMAEES cosﬁ S sm£ 9

L HANUBHNNIMY 3

X . _ n+l
4. lim&_F2sinx—1 9. |im( 2n ]
2n -1

x—0 X n—+o0
V. BUR{EWHIGSIH ©0,1,],K) s §aitiignsingystss
A (1,-1,2),B(0,2,1),C(2,0,2) 84 D(4,-1,5) 4

A-AsiBmihhisipisus (L) mimy D itiwjuuih BC 4

g-fishaBmigh (P) mimy A 1tiwinufhised BC
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A-RANRHEINISGSsUaY E shiugs (L) S uh (P) 9
2-GIUINMGHIMAN BCDE M{UiUg]iMmy

2
V. HGjHSAYS g(x)=2x XL thnr x = 0 , X# F1 9

x° —X
n. AsnGgsin A, B 84 C iiluje; gx) =2 B ¢
X Xx-1 x+1

2. GIHANS |=j g(x).dx
VL nHSHSHES f(x)=1+2¢€* -2 xe* ®ISNU (c)
AN lim f(x) 84 lim f(x) IBUNRBMIMABHHIGH 9
2. BANIETH f'(x) JGRRNIMITON IHMNIHIGINMS f(x)
AANNFHINISIGIOUAY A MHIgIMY (¢) MYWMEHHINA
jGrnaTBMIu S (T) G:8higpimi (c) (UGSs A 4
W. JEIIMU (c) SHUHH (T) HUNPWHIGSIRN 0,i,])
3. ﬁnnmigLﬁgman;]tmmiajiﬁWﬁ (c) Sumajunniin Shuanui
X=0; x=2 9
05 _ o
HIGIRERNEK|S
L AAANSISIY f(—/2) , 0) & f(/2)
08 f(X)=In(x2 = X+/2 +1) = In(X? + x~/2 +1)

itams f(—v2)=In@2+2+1)-In(2-2+1) =In5
f(0)=In(0-0+1)—IN(0+0+1) =0

f(v2)=In(2-2+1) -In(2+2+1) =—In5
quig: | f(—2)=In5, f(0)=0,f(~2)=In5 .

UM f(x) HusABSIIN ¢
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iwHMms xelR 8% —x elR
IWHRMS F(=X) = In(x? + X8/2 +1) = In(x? = x+/2 +1) = —F (X)
B18: f(x) MHSHBSIAIR
S-RANQIHTT £'(x) 88 f"(X)
(x* =X 2+l)'_(x2+x\/§+1)'
(X2 =xv2+1) (X% +xy/2 +1)
B 2x —~[2 B 2X +~/2
CxPox241 X axa2 41
C(2x=V2)(x? + x4/2 +1) — (2x +V2)(x* = x~/2 +1)
- (X2 = X+/2 + 1) (X2 + X~/2 +1)
S22 xP-2d2 22 (x*-1)
- x*+1 ._ x*+1
x? -1
x'+1
x?=1D'(x* +1) - (x* +1)'(x* -1)

(x* +1)?
23 2x(x* +1) —4x3(x* -1)

(x* +1)?

22 2X° 42X — 4x° + 4x° _ 4\/Ex(x“—sz—l)

(x* +1)° | (x* +1)°
4 2
goigs | Fr(x)=-42 s ()EX“_ f)l()z_l) 9
L 18GjaBMI (E): 22 + iaz +a+ib=0 B a,belR
n-isia Shb 3
i5yje] z, = -1+iv/3 MUAYWILA (E) m:mn%ﬁmgjﬂgnﬁéhmﬁmi
NS (—1+iv/3)2 +ia(-1+iv/3)+a+ib=0

wHms fi(x) =

soigs| F(X)=2v2

f1

fnig)a £ = 292 &

Prepared by LIM PHALKUN 117



IBSSananErRESaRiSasiias

1-2J3i-3-ia—aJ/3+a+ib=0
(-2+a-av3)+i(-2v/3-a+b)=0

-2+a—-av3 =0
aEealy) " V3
2J3-a+b=0

TN WITHGISInMS a=—2 _—_1-3 Bib=-1+3

1-4/3

H6iS: a=—2 _—_1_3 Blib=-113 9
1-+/3

RANAYHIE)E z,

ihw z, 84z, MyIvaIBmi (E) insmu(fajusiijs
iwbhms z,+z, =-ia

18] 2, =—ia—2z, =—i(-1-/3) = (-1+i+/3) =1+]

BoiS: z, =1+i 9

o-funieul z,, z, 81 22 MGEHHRIMANDIER 3

NE

ifiums z, =—1+i/3 = 2(—3+ i.—) _ 2(cosz—3“+ i.sin@)

[(f f

_2
Z,

) \/_(cos +i.sin )

Z, =1+i=

- Z 2 .. 570 . . 5¢;
Sy L= coS — ) +1.sin(——-—= =\/§ COS— +1.s5iIn—)
Z, JE[ (3 4) (3 4)} ( 12 12)

U b} ) 5 =3 - 5
B-OUNUIMARIEIMAEES cosﬁ 34 smﬁ

My wanilidhng ﬁ=\/§(c055—n+i.sini—g) 1)
22
—1+iv/3 _ (-1+iv3)(1-i) \@—1+i\@+1

z2 1+i 2 2 2
My (1) 84 (2) wWOMmS 2

naig)a 2

(2)
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5752\/5—1:\/6—\/5

0S— 84 sin—
12 12

22 4

. RANUERNNIMY ¢

. e +2sinx-1
fi. lim

Xx—0 X

i e*—-1 _sinx
=lim ( +2 )
x—0 X X

. e -1 . sinx
=lim +2lim——=1+
x—0 X X—0 X

2=3

. e +2sinx-1
B61ge| lim =
v x—0 X

n+1
3. Iim( 2n j
n>+ol 2n -1
1 n+l
2n—1)

— lim ( (1+L)2"-1j2”‘1 s

3 |9

:Iwn(1+

N—+00

n—>-+oo 2n-1

lim ( 2n jm —Je

n—+ol 20 —1

5is:

&IZJ§+1:JE+J§

0‘1

22 4

Iv. 1H:8 A (1,-1,2),B(0,2,1),C(2,0,2) {1 D (4,-1,5)

A-AsiBmihhitpisus (L) mimy D itiwjuuih BC

X=Xy +at

y=y,+Dbt
Z=27,+ct

mujueg (L):
, telR

ifume BC (2,-2,1)
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X=4+2t
HEiS: (L):qy=-1-2t
Z=5+t ,telR

o-fAshaudmigh (P) mims A iwinkdnjssi BC
mujueg (P):a(x—x,)+b(y-y,)+c(z-2z,)=0

RS B—C)(Z,—Z 1) 4
ingise (P):2(x-1)-2(y+1)+(z-2)=0
HGis: (P):2x-2y+z-6=0 4
A-RANQINHNNISGSGUaIY Eauns (L) Sk uh (P) ¢
wrgdms (L) §eonhaodmi (P) 1\ms ¢
2(4+2t)—2(—l—2t)‘+(5+t)—6:O 1) t=-1
X=2

WHnly t=-1 faoniadmi (L) iwms qy=1

| z=4
BoiS: E(2,1,4)
W-UiNMSIGHIMAN BCDE MUy
iwsms B(0,2,1), C(2,0,2) ,D(4,—U1,5) S E(2,1,4)

ifume BC(2,-2,1) B ED(2,-2,1)

i BC=ED i8] BC// ED & BC=ED
{5182 GHIMAN BCDE M{UIUS]MY

2
V. intsHgnus g(x)=2x 35X L ta x =0 , X# F1 9
X =X
n. AsnGgshin A, B 84 C iiluje; g =2 B ¢
X X-1 x+1
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2_ J—
IHHme é+ B + ¢ :ZX 35X 1
X xXx-1 x+1 X° —X

U  AX-)(X+1)+Bx(Xx+1)+Cx(x -1) =2x* -5x -1
i x=019:-A=-1 1 A=1

it x=-1 19: 2C=6 C=3

it x=1 1012 2B=—4 1§ B=-2

u
u

joige | A=1,B=-2,C=3 “1

2. AN | = [ g(x).dx

§iMm: A=1,B=—2,C=3 1ANS g(x) =~ ——2— 4
X X-1 x+1

s 3

1= d—x—zj d—x+3j X X |=2In|x—1]+3In| X +1]+C
X x-1 X+1 |

BHig I:jg(x).dx:ln|x|—2|n|x—1|+3|n|x+1|+C 9

VLARANQGEH lim f(x) 8§31 lim f(x) JSUINREMIMAEEHIGH

X—>—00

ums lim f(x) = lim (1+2e* - 2xe*) = lim [1+(2-x) e* | =1
ign: lim(2-x) e*=0

X—>—00

lim f(x) = lim (1+2e* —2xe*) = lim [1+(2—x) ex} = —00

X—>+00 X—>+00 X—>+0

ign: lim(2—-x) =—oo 84 lime* = +o0 4

i lim f(x) =1 AGIUNH y=1 NMGUHRIEHRIS{MT (C)
2. AANSUETH f'(x) JGAIRNAIEMIVATH 3

iHhms f(x) =1+ (2-x) e* fAsHim8giy R

WHms f'(x)=(2-x)'e*+(e*)'(2—-x)

=—e"+e"(2-x)=(1-x)e" “
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goigs | F)=0-x)e" |4

i vxelR:e* >0 S16j fl'=(1—x)ex MISUMEE 1-x 4
A 1-x<0 U x>1 1 f'(X)<0

A0 1-x=0 Uy x=1 i f'(x)=0

AT 1-x>0 U x<1 191 F'X)>0 9

HAIMNRHIBINATS F(X) $

X —00 1 +00
f'(x) —+ 0 —
e+l
f(x) 1 /’ T

Bitn: x=1 1N f(l)=1+e=3,718
AAMNINHEINISIGSOUaN A Dhigimi (c) MyumaunnRitn
y=1+2e*-x¢e"
y=1
IHMS 1+ 2e* —xe* =1

(2-x)e* =0 8i6] x=2
Bois: A(2,1)
anaiTuBMIua (T) G:8higpimi () (PAGSE A ¢
myjusg (T): y—-ya, =F'(Xa)(X=X,)
T f'(x,) =(1-2) e? =—¢’
WHMS y-1=—e? (x—2) Uy=—e’x+2e*+1
§618: (T):y=-e’x+2e°+1

IHHMme {
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W, AU (¢) BAUSIE (T) nhnEWHIGSIN (0,1,]) *

-3/

. BANIGRENeANINW (c) SHMAuHHiGn SHUNHT x=0; x =2

2 2
wHms S:j(1+ 2e* —xe* —1).dx :.[(Z—x)ex.dx
0 0

Uu=2-Xx du = —dx
mi =
dv =e*.dx v =¢e*

S:[(Z—x)exlzJ +jexdx:(0—2)+[eX]z =2+e°-1=¢"-3
0

§51Ss S=e? -3 (ARMIE)
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Senaniom
Y R8s SRse

S o ) I~
itﬁjﬁtﬁﬁjhﬁjﬂmﬂﬁtﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ R HIUNIYRIH

o o 4 - - 4
L inunwigSARs z=0057n+|.sm7n 9

Giedniagt (L+2)* Hnbfiimanog 9
L GIRANUBHRNNIMY -

n+5 n+2
#. lim (1+3) 2. lim (”—_1]
N—>+00 n n—>+o| N _|_1

x> +ax +b
x*+1
HMSMUGN () HURTHWHIGSITYY W
RASJIMY (c) MAHAJMUAIY (x'0x) (FREIEMISMUAUX =a
1 [} U= 2 +a
UINMROUTNHU: (¢) i x=o NSWHANMUSGH k= °2° . y
o +
2.gifistiniy a 84 bidujefiami (c) minRjinddn (x'0x) M8

. 6gjHSHYS y="F(x)=

S

NiGgs M 8i N iugad: (c) md M 8 N inafam 9
3X* —7X+6

T Dfﬁmx¢—1§ﬁx¢3ﬂ
X —3)2(X +

Iv. IRHISHSHAES f(X) =

a b Cc
+ +
Xx+1 x-3 (x-3)°

n-Ashitgsiin a, b, c 1iHj6] f(x)=

1
2-HANHINIRIM | = _[f(x).dx y
0
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V.

VL

L.

3x* —6X +3
4x —8
A-connGeotilmsimn 84 oMU (c) MmuugavS y="F(x) nhdiw

inGJHSHYS y=f(x) =

HIRSIB UYL 0,i,j) 4
g-gifisfiBmigh () MSHn I1(2 ,g) iwi:8higpmi (c)

AR AN AIIRYWHNYW (c) 9

ahdiwHIgSI UM S§aniligms (o,i, j, k)
(iwRnRm lem 18THUHA] )

1160686 A(L-2,3) ,B(3,-13) ,C(5L14)

o b

n-fistnunmisios’ AB 8 AC johsasiundgaistinaioss
fis: 4

- HANEURANTEST ABx AC J6OMAOTESE A B,C Sib{itg 4

A-RANRGNIGIRIMAN ABC

w-fisfrsdmIygh (ABC)

B-aANQMgInMinG ABCD Jsnmindinwiitss D 1¢1yH (ABC)

(1)

555eNHEIRNSS

Y
itedl (L+2)* MNARIMANmRH:

1+ cos4—7t = 2COSZE
7 7

112ANES 1+z=1+cosﬂ+i.sinﬂ 1§x2 104

7 7 . 4rw . 2T 27
Sin— = 2SIn—C0S—
L 7 7

WM l+z= 2COSZE + 2i.sinﬁcosﬁ = Zcosﬁ(cosﬁ + i.sinﬁ)
7 7 7 7 7 7
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[

MU g HuiinMmu N ¢

2n  2n 2n. 1
1+2)" =| 2cos— (COS— +i.sin—
0+2)* = | 20057 (c0s 2 7)}

1+2)* :16cos4E cos8—n+i.sin8—7T
(
7 7 7

noig:| (1+2)° =16cos427n(cos87n+ i.sin 8;)

I BANSUEE 3

n+5
fi. lim (1+ i)
nN—+c0 N

1
M x== MM n—>+4+0 iIN: x>0
n

n—+oo x—0 x—0

1n%
HGige lim (1+—j =e
v N—+o0 n

- n_lnﬂ
8. lim| —
N—>+00 n+1

n+5
Hms lim (1+3j =|im(1+x)i*5:lim(1+x)i.(1+x)5=e
n

B 14 x =11 §ig] x=——> Bh n=—21%
n+1 n+1 X

MM N —> 400 IN: x>0

] n—ln+2 Xz 21
IHMS nILrpw(mj ( X) _legg(1+ X) x

X—0

2
lim -1y _ 1
gois:| M| 7] T2 9

_Ilm{ (1+x)x } (A+x)=e? ==
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200+a

NLUMMROUHEG:(c) il X = o DISWHANINUEN k=— .
o +

RS f(x)=w
X“+1

(X* +ax + b)'(x2 +1)—(x2 +1)'(x2 +ax + b)
- (X2 +1)?
_(2x+a)(x* +1) - 2x(x* +ax +b)
- (X2 +1)?
i k miwgn@o§ais unat: (c) pix=a WNS k=f'(a)
(200+a)(x* +1) — 2a.(a’ +ao +b)

mms f'(x)

HmS k= 1) (1)
giaig)niggimi (c) minnjmtdada (x'0x) pitss x=a
2
iﬁmgf(0ﬂ)=%itl+b=o 816] o’ +ao+b=0 (2)
2

wnmi (2) Gaogh (1) wms k= Geralerl)_2ova

i (a” +1) a”+1
e k_20c+a
5is: =g |

g-fishinig a Si b
AEMIMURLGEIGUYM 8 N ihhigyimi (c) MywHR] (x'0x)
x*+ax+b
f(x)=————=0 U x*+ax+b=0 (E
() =220 g (E)
mh k, 811k, Diwganmuiaisunat: () pd M 8 N
_ 2Xy +a _2Xy t+a

k, =f'(x Sk, =f'(x,)= (MBI )
1=F0w) X2, +1 : =F'(xv) X2 +1

a o U B} 2 2X +a 2X +a
Y] U OU IS ARNMAT (T Kk ok, = —M | = =-1
Xy +1 Xy +1
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18] (2x,, +a)(2x, +a) =—(xZ, +1)(xZ +1)

(2xy +a).(2xy +a)+ (Xy +D(Xy +1) =0
A%\ Xy +28(Xyy + Xy ) +8% + XX + (X5 + X3 ) +1=0

4X, Xy +28(X,, + Xy ) +a° + XXy +[(x,\,I +Xy)° —2xMxN]+1=0

(X + Xy )" + XX +28(Xy, + X ) + 2%y Xy +2° +1=0 (3)
M x,, 84 x, MUAAEMI (E) 19:808 {XM P =Te
XuXy =D
¢nfigeh )Mo ¢
a’+b*—2a*+2b+a’+1=0
b2+2b+1:(b+1)2:0
WM b=-19
gpuig)nidje) (c) mi(x'0x) msfitigs M &1 N agsgmisiasdmi
BISYATNGIMM IMURIAHIG] A=a®—4b>0
W b=-1 WNMONS A=a’+4>0 Oamlgpudsgeina

f6ig:| aelR ,b=-1 y

v.AsHdGgsin a, b, c
3x* —7X +6 a b C

2 - + + 2
(x=3)°(x+1) x+1 x-3 (x-3)
i 3x*-7x+6=a(x—-3)*+b(Xx+1)(x —3)+c(x +1)
Gine x =-11HMS 16 =16a S16j a=1
Gitn: x =3 1HMS 12=4c §16] c=3

RIS

9a+c-6

Gitn: x=0 1HMNS 6=9a—-3b+c S1Gj b= 2
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puigs| a=4,b=2,c=3 “1

1
2-HANEHMIKINNT | :jf(x).dx
0

3x*—7x+6 4 2 3
= = + +
(x=3)°(x+1) x+1 x-3 (x-3)°

1
iﬁmSI:j 4 + 2 + 3 = X
Xx+1 x-3 (x-=-3)

0

f(x)

r 1
- 4In|x+1|+2|n|x—3|—i}

= 4In2+2In2+g}—[4lnl+2ln3+1]

=6In2+§—2ln3—1=1+2In§
2 2 3

v.A-fnn G aotilaigimn 81 codimu (c) 3
.iisfisdi ¢ D =IR-{2}
. GautilHisimn
(6X —6)(4x —8) — 4(3x* —6x +3)
(4x —8)?

24x% — 48X — 24X + 48 —12x* + 24x —12
B 16(x - 2)?

12x* —48x +36  3(X* —4x+3)
T 16(x-2)2  4(x-2)

2_
SCAXE3) o imeun x, =1, x, =2 =3
4(x—2) a

HHRms f'(x) =

iU f'(x)=0 tuvym

. G]BUIN
5im: x =1 #gnuSmsnignivin f1)=0 9
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5im: x =3 HSRvSMSHiyHUjUIL f(3)=3

 AANUEH 88 Mavnh

2
limf(x) = lim X —X*3__
X—2~ X—2~ 4x —8
2 _ 2
Im () = limox—2X*3 o &h limf(x) = lim X —OX+3 _ 4
x—2" x—2* 4x —8 X—>00 X—>t00 4x -8

i limf(x) =0 SIBJURNH x = 2 MINAGvHHALITATgJIMY ©

X—2

§niig)a amtaif(x) MNamMANIsIMWwwAMsWHIGHIMMATY

i lim =0

X—8 x-» 4X —8

HMmS f(x)=%x+

AU (d): y:%x MM QUHRI{FRIvAIZIMY 9

MNAHIGIMA 2
X | = 1 2 3 o
fr(x)
f(x) /' \ \ /
. IRMU
SSG{UANINRMU () MYWHRIHHITNIS
2 _1\2 .
-iﬁy=3x 6x+3:3(x 1) ~0 $8x=1 9
4x -8 4x —8
40 x=0 §i8j y=f(0)=—§

A

fgs
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HUUHRUT x =2 81 MAUHHI{gH y:%x Phbss I(Z%) 9

X=2+X 3
MUJUBSUIRIWINMS 3 Wy =—x+
v y=5+Y 4~ 4x-8
RIS §+Y=§(2+X)+ 3 gY:F(x)ZEXJFi
2 4 4(2+X) -8 2" 4X
3, 3

1w F(—X)=—EX—R:—F(X) $19] FINHSABSIIAT 9

519680 '(2%) MRG VAU ()

g-AstaBmiyl (I

mi R MMIvaiys (I) Mshn 1(2 ,%)
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MyjuEgInms (I : (x-2)° +(y—g)2 =R?
BMIMUAGSGIEING (c) 8 (I) fuliadl ¢

3x2—6x+3_§j2 _R?

X —2)% +
( ) 4x —8 2

(X2 3x? —6X +3— 6X +12 2_R2
4(x—2)
(x-2)% + x°-6x+3 3 2=R2
4x —8 2
(x—2)"+ 3x% —6X +3— 6X +12 Z_RZ
4(x —2)
L
(x=2)% + 3(2( 2)2;3} —R? i X=(x-2)
X_
2
X+6X+$ _R?

16X
25X% +2(9-8R*)X+9=0 (E)
if6i8jih (1) G:8nigpmi(c) eiminausmi (E) msyarguimuf
RG] A'=(9-8R%)’ -225=0 SEIANM R=+3

BoiS:aadmiyiaana (I): (x—2)2+(y—g)2:3 y
viA-Asdnunmisiosi AB &k AC
1S A(L,-2,3) ,B(3-13) ,C(5,14)

mms AB(21,0) & AC(4,31) 4

1 obd

AsnfiunaguisginuiosiAB §h AC :
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XlXZ + ylyZ + ZlZZ
\/xf+yf+22 \/x2+y§+z§
8+3+0 11 11vi30

J526 130 130

a-nANEURANIsTEef ABxAC 5 MNTELE A B,C SSidpinm

MYJjusg cosO =

cos0 =

—

|
KNS ABxAC = 2 i_2j+2k
4

W o
= O X!
[l

56182 ABxAC =(1,-2,2)

MW ABxAC=0 €18T5ef AB 81 AC Ssniisifi m
$19]A,B,C BSIA{HAM

A-BANHGNIGHRIMAN ABC

1 |;\—B)x;\8|——\/1+4+4—§=1,5 (hnmig)
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n.fisfidgshin a,b,c ilgfinwms g(x)=ax+b+ Bime x =2

X_
g fistigBmimaugnnu 81 ignismu (C) 4
. UINm$IG8G 1(2,1) Ming:isymu (C)
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21-14i+27i—18i> 39+13i
= - = =3+
9—4j 13
X+1=3 . = '
IHS SVt 98618s| x=2,y=-1 |9
3+2y=1 y=-1 .

Prepared by LIM PHALKUN 137



S S ENENERNES RN a5

° o< £ ]

L fi. UNMH f(z):(z—Zi)(z2 —2\/§Z+4)
iame f(z):(z—2i).(z2 —2\@2+4)
iwaansaydisudhms :
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IV. HRNUEH &
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X—0 X
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=3 (x-1)(x-3) -3 x-—1 2
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X
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— 1 3 + 00
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RMNAHIGIMNIS f(X)
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. AANHEINISGIOWaININY (d) ’4 (P):
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(1+1)+2(2+2t)-2(5-2t)-4=0
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w. aniSmihnisRIsuns (OM) 3
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